Тестовые задания по предмету

1.  Класс   6 
2. Тема    Умножение и деление положительных  и отрицательных чисел

3. Уровень сложности   разноуровневый

4. Учебник, по которому составлены тестовые задания  
Н.Я. Виленкин, В.И. Жохов, А.С. Чесноков, С.И. Шварцбурд
1. Пропущенный знак в неравенстве  -4,5*(45)…..0  _________.
2. Установите соответствие

1) -5*6

2)  -0,5*6

3) -0,5*(-60)

4) -5*(-0,6)

А) -3

Б) -30

В) 3

Г) 30

Ответ 1 ___, 2 ___, 3 ___, 4 ____.

3. Значение выражения   -7х при х=3, равно ______.

4. Значение выражения (-2,5)2:1,25) – 5,3  равно   ______.

5. Соответствие между значением и выражением

	1) -1

2) 1

3) 2

4) -3


	А) 
[image: image1.wmf]2*(4)

2*2*(2)

--

--


Б) 
[image: image2.wmf]6*(4)

8*(3)

-

--


В) 
[image: image3.wmf]18*2

(4)*(3)

-

--


Г) 
[image: image4.wmf]8*(2)

(4)*2

-

-





Ответ 1 ___, 2 ___, 3 ___, 4 ____.

6. Номера верных выражений
	1) -36:2=18

2) -36:2=-18

3) 2,7:(-1)=2,7

4) -7,5:(-5)=1,5

5) 60 : (-1,5)=-40

6) -7 * (-5) > 0


	А) 1, 3, 4, 5

Б) 2, 3, 5, 6

В) 1, 3, 4

Г) 1, 4, 5




Ответ ___________.
7. Установите соответствие между выражением и его значением
1) 
[image: image5.wmf]53

:

84

-


2) 
[image: image6.wmf]93

:()

1122

--


3) 
[image: image7.wmf]5

5:

6

-


4) 
[image: image8.wmf]3

:(0,8)

5

--


А) -6

Б) -
[image: image9.wmf]5

6


В) 1,5

Г) 6

Ответ 1 ___, 2 ___, 3 ___, 4 ____.

8. Установите соответствие между выражением и его значением

1) -4*(-5) – (-30) : 6

2) -8 * (-3+12) : 36 +2

3) 2,5 *(-6-4) : 5

4) (-8+32) : (-6) – 7

А) -5

Б) 25

В) -3

Г) 0

 Ответ 1 ___, 2 ___, 3 ___, 4 ____.

9. Значение выражения (3m +6m) : 9 при  m=-13 равно _______________.

10. Произведение 
[image: image10.wmf]xy

 больше нуля если

1) x>0, y<0
2) x>0, y>0
3) x<0, y>0
4) x<0, y<0.
Ответ _________.

11. Значение выражения  
[image: image11.wmf]31

(9,2:43)*(0,8)

54

-+-

  

1) 0,42

2) -1

3) -0,42

4) 1

Ответ  _________.

12. Корень уравнения 
[image: image12.wmf]34

2,75,4

õ

-

=


1) 1

2) 5

3) -5

4) -1

Ответ _______.

13. Из дробей 
[image: image13.wmf]3171423

,,,

5243540

 в виде десятичной дроби нельзя представить дробь _______.

14. Корень уравнения 
[image: image14.wmf]2

4

3

õ

-=-

 
1) 10

2) -10

3) 
[image: image15.wmf]1

10


4) 
[image: image16.wmf]1

10

-


Ответ _______.

15. Пропущенный знак в неравенстве 
[image: image17.wmf]*:||.....0

3

b

àa

-

, если a<0, b>0 __________.

16. Соответствие между уравнением и его корнем

1) 4,2*(1-m)=-8?4
2) 
[image: image18.wmf]114

2

189

õ

-=


3) -4,2a=27,3
4) 
[image: image19.wmf]51

23

2114

y

-=-


А) -6,5

Б) 3

В) -4,5

Г) -4
Ответ 1 ___, 2 ___, 3 ___, 4 ____.

17. Запись обыкновенной дроби 
[image: image20.wmf]4

9

 в виде периодической ___________.

18. Пропущенный знак в неравенстве 
[image: image21.wmf]7

.....0,58(4)

12

 _________.

19. Произведение противоположных чисел есть число ____________________.

20. Не имеет смысла равенство

1) 
[image: image22.wmf]abba

+=+


2) 
[image: image23.wmf]()()

abcabc

++=++


3) 
[image: image24.wmf]()

àbcabac

+=+


4) 
[image: image25.wmf]()()()

abcabac

+=++


Ответ ___________.

21. Удобный порядок нахождения значения выражения 
[image: image26.wmf]53

7,832,83

88

+--


1) 
[image: image27.wmf]53

(7,83)(2,83)

88

++--


2) 
[image: image28.wmf]53

(7,82,8)(33)

88

-+-


3) 
[image: image29.wmf]35

(7,83)(32,8)

88

-+-


Ответ ___________.

22. Знак произведения -2*(-3)*(-9)*(-1,3)*14*(-2,7)*(-2,9)  _______________.

23. Произведение всех целых чисел от -13 до 10 равно _______________.

24. Номера пар произведение которых отрицательно

1) 23 и (-3)2 

2) (-2)3 и (-3)2 

3) 13 и (-1)4 

4) (-1)3 и 14
5) (-1)3 и (-10)5 
6) (-2)4  и (-3)3 
А) 1, 2, 4, 6

Б) 2, 3, 4, 5

В) 2, 4, 6

Г) 3, 5, 6

Ответ _________.

25. Установите соответствие между выражением и его упрощенным вариантом

	1) 
[image: image30.wmf]822

xx

+--

                                                                            

2) 
[image: image31.wmf]1212

xaa

--++-

                            

3) 
[image: image32.wmf]78

amm

-+-+


4) 
[image: image33.wmf]6,12,88,8

kpkp

-++-+-



	А) 0,1

Б) -14

В) –х

Г) а-1




Ответ 1 ___, 2 ___, 3 ___, 4 ____.

26. Последовательность действий при нахождении значения выражения  

1) 
[image: image34.wmf]31

*(2

710)

-


2) 
[image: image35.wmf]9

70

-


3) 
[image: image36.wmf]33

*(0,54)1,56*

77

--


4) 
[image: image37.wmf]33

*()

710

-


5) 
[image: image38.wmf]3

*(0,541,56)

7

--


6) 
[image: image39.wmf]321

*()

710

-


7) 
[image: image40.wmf]3

*(2,1)

7


Ответ: ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____.

27. Соответствие между выражением и его значением

	1) -2,5 * (-4)

2) 2,88 : (-2,4)

3) 
[image: image41.wmf]11

1*

32

-



[image: image42.wmf]4) 
[image: image43.wmf]3

:(0,75)

8

-


	А) 
[image: image44.wmf]2

3

-


Б) 10

В) 
[image: image45.wmf]1

2

-


Г) -2




Ответ 1 ___, 2 ___, 3 ___, 4 ____.

28. Корень уравнения 
[image: image46.wmf]11

3(4)13,5

36

õ

-+=-


29. Равенство 
[image: image47.wmf]1

||

à

a

=

выполняется если

1) а=1

2) а любое 
3) а  > 0
4) a < 0
Ответ _____.

30. Произведение семи отрицательных и восьми положительных чисел есть число ____________________. 

Ответы

1. >.

2. -25,9

3. 1-б, 2-а, 3-г, 4-в.

4. -10,3

5. 1-б, 2-а, 3-г, 4-в.

6. Г

7. 1-б,2-г,3-а,4-в

8. 1-б, 2-г, 3-а, 4- в.
9. -13.

10. 1,4.

11. 2.

12. 2.

13. 17/24.

14. 1.

15. <.

16.  1-б, 2-г, 3-а, 4-в.

17.  0,5(6).

18. <. 

19.  Отрицательное.

20. 4.

21.  2.

22.  +

23.  0.

24.  В.

25. 1-б, 2-в, 3-г, 4-а.

26. 3, 5, 7, 1, 6, 4,2.

27. 1-б, 2-г,3-а,4-в.

28. 
[image: image48.wmf]7

2

9


29.  3.

30.  Отрицательное.
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